

区十六届人大四次会议 召开各代表团召集人会议

本报讯 (区两会宣传报道组 徐赣鹰)昨日上午,区十六届人大四次会议召开各代表团召集人会议。区人大常委会主任阮文静主持会议。区委常委、组织部部长张立,区人大常委会副主任金国平、曾宏、沈洪相、楼建平、朱红耀、朱幼群和各代表团召集人出席会议。

阮文静要求,各代表团要切实提高审议质量,组织和引导代表以高度的政治责任感和使命感,以饱满的精神状态,认真听取和审议大会各项报告,努力提高

审议质量,特别是紧紧围绕区委十五届九次全会提出的决策部署和目标任务,充分发扬民主,为"加快推进杭州城市重要新中心高质量发展、奋力扛起'勇当先行者、谱写新篇章'的大区担当"集思广益、出谋划策,凝聚磅礴力量。要严肃大会纪律,要以严明的纪律、严肃的会风、严谨的态度开好大会,确保大会开得圆满顺利,风清气正。

会议通报了区十六届人大四 次会议的指导思想、主要任务和 日程安排。

区十六届人大四次会议 举行预备会议

本报讯(区两会宣传报道组徐赣鹰)昨日下午,余杭区第十六届人民代表大会第四次会议举行预备会议。会议由区人大常委会主任阮文静主持,她宣布:余杭区第十六届人民代表大会第四次会议的各项准备工作已经全部就绪,将于1月17日上午正式开幕。

会议选举产生了38名大会主 席团成员和秘书长;表决通过了 大会议程。

预备会议后,举行了2023年度代表工作通报会,表彰了年度"最美人大代表联络站"和工作能手、代表履职积极分子、代表优秀建议。

区十六届人大四次会议主席团举行第一次会议

会议推选出大会主席团常务 主席;通过了大会执行主席分组 名单;决定了大会副秘书长;决定 了会议日程。会议决定,代表提 交议案截止时间为 2024年 1 月 17 日 17 时整。

会议讨论提出了大会选举办法(草案)、区人大专门委员会部分组成人员人选通过办法(草案)、区政府2023年度民生实事项目完成情况满意度测评办法(草案)、区政府2024年度民生实事项目人大代表票决办法(草案)。

区十六届人大四次会议主席团举行第二次会议

本报讯 (区两会宣传报道组 诸飞扬) 昨日下午,余杭区十六届人大四次会议主席团举行第二次会议。主席团常务主席刘颖、阮文静、张立、金国平、曾宏、沈洪相、楼建平、朱红耀、朱幼群等出席会议。主席团常务主席金国平主持会议。

会议听取了各代表团对区政府 2023 年度民生实事项目完成情况满意度测评办法(草案)讨论情

况的汇报,并表决通过该办法(草案)。会议听取了各代表团对大会选举办法(草案)、区人大专门委员会部分组成人员人选通过办法(草案)、区政府2024年度民生实事项目人大代表票决办法(草案)讨论情况的汇报,并通过上述三个办法(草案),提交第一次全体会议表决。会议决定了民生实事项目满意度测评总监票人、副总监票人、监票人名单。

凝心聚力促发展 担当作为谱新篇

(上接第1版)"32141",全力 中刺"双千亿",成为全省的个 好利"双千亿",成为全省的行 是,主要经济指标全面超新中心超越的"大大工程",持续掀起建模、 证"十大工程",持续掀起建样、 高潮,推动新中心心模样…… 高大变样、五年成模样…… 年大、依然是大区的常态、大区挑大梁、再谱的两会 大区挑大梁、再谱的两会兴 在这关键时期,把今年的两会升 好、责任重大。

群之所为,事无不成;众之所举,业无不胜。人大代表、政协委员来自社会各阶层,具有广泛代表性,能充分体现人民的意志、利益和愿望,他们履职尽责、参政议政的过程,就是不断积众智、聚众

力的过程。过去一年,代表、委员们聚焦杭州城市新中心、良渚文化大走廊建设等中心工作,提出了诸多建议、提案,开展了系列调研、监督、视察,在推动余杭高质量发展中展现了担当、彰显了作为。

我们诚挚期望,全体代表、委员能够在今年两会上,继续发乎,居主,尽心尽责履职,围绕关乎余杭当下和未来发展的大事大计,聚焦人民聚、出实招,更好地地署言、谋良策、出实招,更好地地署有官、以策和省、市、区委各项部意志和实际行动,为加快推进杭州场力实际行动,为加快推进杭州场力。高质量发展,奋章"的大区担当做出更大贡献。

预祝区两会取得圆满成功!

履职尽责献良策 凝心聚力谋发展

参加区十六届人大四次会议的代表报到

本报讯 (区两会宣传报道组 阮伟康 应可依 陈名) 肩负着全区人民的期望和嘱托,满怀着履职尽责的热忱和激情,昨日上午,出席区第十六届人大四次会议的人大代表们,陆续抵达驻地报到。

在各代表团报到现场,代表们在工作人员的指引下有序办理手续,依次领取相关证件和会议材料,过程高效而快捷。完成报到后,代表们迅速进入状态,认真研读会议材料,熟悉会议议程,并围绕自己关注的热点话题相互交流探讨,为大会召开做好准备。

数字经济、科技创新、非遗文 化、公共服务、乡村振兴……一系 列在余杭高质量发展中出现的高 频词,受到代表们的普遍关注。

"目前,在鸬鸟山区有各方面的硬件设施需求。"陈波代表说,其中,林区道路的打通和连接是山区



老百姓的重要呼声。同时,农村也 面临着废弃物的处理问题。此外, 希望设立移动医疗站,为西部偏远 地区的老百姓就医提供方便。

"城市绿道既是服务百姓的'幸福之道',更是提升城市品质的

'发展之道'。"陈洁瑾代表说,在径山,绿道是非常普遍的基础设施,但是在使用过程中,他们发现它的维护成本非常高。"所以今年我希望针对径山的绿道维护,能够给予更多的政策支持,为建设杭州城市

重要新中心创造良好的人居环境底色。"陈洁瑾代表说。

谭斌代表今年带来的建议则是加强人文科技普及教育。"余杭是一个非常有活力的区县。我认为,可以加强全区青年人才的科普教育。现在许多毕业生离开校园之后,需要进一步提高科普知识,所以我希望推动更多针对青年人才的科普教育,提升公民科学文化素养,激发全社会的创新热情和创造活力。"谭斌代表说。

不同的职业和关注,相同的使命和期待。代表们纷纷表示,接下来的几天时间里,将以高度的责任感和使命感,聚焦群众关心的热点、重点问题,积极履职尽责,贡献智慧力量,高标准完成会议各项任务,为推进杭州城市重要新中心的高质量发展,奋力扛起"勇当先行者、谱写新篇章"的大区担当贡献力量。



两会印象

(区两会宣传报道组 张瑚 滢 陈书恒 倪明伟 陈名 沈昊 宇)又到一年两会时,沐浴在 阳光里的余杭呈现勃勃生机。

昨日上午,余杭区十六届 人大四次会议代表团驻地,出 席大会的代表带着来自基层的 民情民意前来报到。佩戴好代 表证、拿到会议资料后,代表们 或认真阅读,或围坐在一起交 流,言谈间满是对焦点话题的 关切与对余杭美好前景的期 盼。大会还未启幕,代表们的 心已经"热"了起来。

昨日,省委党校知行厅气

氛庄重而热烈,主席台正中政协会徽熠熠生辉,鲜艳的红旗分列两侧,区政协十二届四次会议隆重开幕,近300名政协委员齐聚在一起,为杭州城市重要新中心高质量发展建睿智之言、献务实之策、谋长远之举。委员们一边凝神聆听报告,一边用笔圈圈点点,听到精彩之处不时报以热烈的掌声。这掌声反映了政协委员一年奋斗的喜悦,更展现了政协委员面对未来的信心。

民之所忧,我之所思;民之 所思,我之所行。步履不停,初 心不变,代表委员们深知,新的 任务已上肩头,新的征程已在 脚下。







